EXTRAIT DU PROCES-VERBAL  N° 01

SAISON 2019 - 2020

DU 16.JUILLET.2019

L’An deux mille dix neuf et le seize juillet s’est tenue au siège de la L.R.F.C. la première réunion du Bureau de la Ligue de la saison Sportive 2019 – 2020 ayant pour objet :

· Préparation de la saison 2019 – 2020

· Modalité d’accession et de rétrogradation saison 2018 – 219

Séance fut ouverte à 10H30 par Le Président de la L.R.F.C. Monsieur ARZOUR AHCENE, après constatation que le quorum atteint avec la présence de tous les membres du Bureau déclare la saison Sportive 2019 – 2020 ouverte et souhaite le bon courage et le fair-play à tous les acteurs du football.

Modalité d’accession et rétrogradation pour la saison 2018 – 2019, qui se donne un changement léger suite à la création des deux groupes d’Inter-Régions par la F.A.F.

Un long débat fructueux avec les membres concernant ce point, suite à la décision de la FAF de faire accéder le deuxième club de que régions ainsi que les 04 meilleurs 3ème des Ligues et le forfait Général enregistré par le Club JJ.AZZABA 
A cet effet la L.R.F.C. adresse une correspondance explicatif à la F.A.F. en ce sens pour donner des explications et suite à prendre à l’article 71 alinéa 02 qui stipule «  Un club relégué sportivement ne peut en aucun cas être repêché ou remplacé » 

L’intégralité du PV sera communiquée ultérieurement

